Opgave 1: 
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Opgave 2: (Anvend ligningsskabelon i graf-vinduet.)
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Opgave 3:
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Opgave 4:
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Opgave 5:
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Opgave 1: (Hint: Husk hvad det betyder at der er et skæringspunkt og kommandoen solve)
Opgave 2: (Hint: Anvend ligningsskabelon i graf-vinduet. Tænk 3-3-1.)
Opgave 3: (Hint: b) Hvad ved vi om to parallelle vektorer? Enten determinant eller den ene vektor er en konstant gange den anden vektor.)
Opgave 4: (Hint: b) Hvilken koordinat har alle punkter på y-aksen? c) Hvad ved vi om to vinkelrette vektorer?)
Opgave 5: (Hint: b) Tænk over punktet på l’s koordinater (kald punktet P) og at vektor CP har længden 3.)
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Linjerme / og m er givet ved ligningerne

It 2x+3y=-1

m: —x+2y=4.

Ba) Bestem koordinatsettet til skeringspunktet mellem / og m.
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En linje / er givet ved ligningen
I 2x+y=10.
Ha) Bestem)y. nar x 3.
En linje m er givet ved ligningen
m: 3x—2y=1.

b) Tegn linjerne / og m i samme koordinatsystem.
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I et koordinatsystem er to punkter givet ved A4(2.1) og B(4.5).

B a) Bestem koordinatszttet til 4B.
Linjen / er bestemt ved ligningen

6x—3y—12=0.

b) Undersog, om AB er parallel med linjen /.
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En linje / er givet ved parameterfremstillingen

x| (6 3
=[_|+t|
NEHRY
B a) Bestem koordinatszttet til det punkt pa linjen /, hvor = 2.

b) Bestem koordinatsettet til skeringspunktet mellem linjen / og y-aksen.

En vektor v er givet ved

F:[_;].

¢) Underseg, om v er vinkelret pé /.
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En cirkel har centrum i punktet C(4,2) og radius 3.
ma) Opskriv en ligning for cirklen.

En ret linje / er givet pa formen y=/k-x.hvor k> 0.

b) Bestem verdien af k. sa / er en tangent til cirklen.




